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 Protokoll årsmöte 2025 
 Tid: 9 april 16:00-18:00 
 Plats: Digitalt via Zoom 

 1.  Mötets öppnande 
 a.  Ax ordförande Hadrian Prett öppnade mötet. 

 2.  Fastställande av röstlängd 
 a.  Röstlängd fastställdes med 10 ombud. 

 3.  Val av mötesordförande 
 a.  Till mötesordförande valdes Patrik Schröder. 

 4.  Val av mötessekreterare 
 a.  Till mötessekreterare valdes Sanna Ekström. 

 5.  Val av två personer att justera protokollet 
 a.  Till justeringspersoner tillika rösträknare valdes  Jimmy Llewellyn Thorsell och  Eva 

 Ljungstedt  . 

 6.  Fråga om mötets behörighet 
 a.  Information om årsmötet var medlemmarna tillhanda den 10 februari . Kallelse 

 inklusive handlingar gick ut den 13 mars .  Mötet befanns  vara i behörig ordning utlyst. 

 7.  Fastställande av föredragningslista (dagordningen) 
 a.  Föredragningslistan fastställdes, med en inkommen proposition. 

 8.  Styrelsens verksamhetsberättelse för föregående år. 
 a.  Verksamhetsberättelsen för 2024 föredrogs av Jesper Westermark och lades till 

 handlingarna. 

 9.  Ekonomisk berättelse för föregående år 
 a.  Den ekonomiska berättelsen för 2024 föredrogs av  Andreas  Wandegren  och lades till 

 handlingarna. 

 10.  Revisorernas berättelse för föregående år 
 a.  Revisionsberättelse från auktoriserad revisor och verksamhetsrevisor föredrogs av 

 mötesordförande Patrik Schröder och lades till handlingarna. 

 11.  Frågan om ansvarsfrihet för föregående års styrelse 
 a.  Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna året. 

 12.  Motioner och propositioner 
 a.  Proposition stadgeändring föredrogs av Hadrian Prett, angående §11 årsmöte . 

 i.  Att handlingarna ska vara medlemsorganisationerna tillhanda minst 4 veckor 
 innan årsmötet. Motioner ska inkomma till Ax styrelse sex veckor innan 
 årsmötet. 
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 ii.  Beslut: bifall med 10 röster 

 13.  Årets verksamhetsplan föredrogs av Hadrian Prett 
 a.  Beslut: verksamhetsplanen 2025 fastställdes. 

 14.  Årets budget och fastställande av medlemsavgiften 
 a.  Beslut att: 

 i.  budgeten för 2025 fastställs i sin helhet.  (Observerat skrivfel en, nolla och en 
 åtta för mycket, i dokumentet som ska justeras innan signering.) 

 ii.  medlemsavgifterna för 2025 fastställs i sin helhet. 
 iii.  Ax ordförande arvoderas under tiden fram till nästa ordinarie årsmöte. 
 iv.  valberedningens förslag till arvodering godkändes. 

 15.  Val av styrelse 
 a.  Beslut: 

 Till ordförande valdes: Hadrian Prett (omval 2 år) 

 Kvarstår: 
 Alexandra Hjortswang (kvarstår,1 år), Andreas Wandegren (kvarstår, 1 år), Jesper 
 Westermark (kvarstår, 1 år), Paloma Halén Román (kvarstår, 1 år) 
 Till ledamöter valdes: 
 Evelina Ferbrache (nyval 2 år), Thomas Dahlberg (nyval 2 år), Jimmy Llewellyn 
 Thorsell (nyval, 2 år) 

 Jimmy Llewellyn Thorsell röstade inte i denna punkt då han vid sittande möte 
 nominerade sig själv till styrelsen. Thomas Dahlberg röstade inte vid denna punkt då 
 han nominerades till styrelsen. 

 16.  Val av revisorer och ersättare 
 a.  Beslut: till verksamhetsrevisor valdes David Eriksson, (omval, 2 år) 
 b.  Beslut:  till suppleant/ersättare valdes Anna Wallgren (omval, 2 år) 

 17.  Val av valberedning 
 a.  Beslut: Pontus Lindhe Ohlsson (SUB), Niklas Carlsson (Kontaktnätet) 

 18.  Övriga frågor 
 a.  Ax ordförande Hadrian Prett meddelade att Anna-Karin Waldemarson gick bort 

 tidigare i år. Ax har skickat en blomma och meddelande till begravningen. 
 19.  Mötesordförande avslutande mötet 

 a.  Ax ordförande Hadrian Prett tackade mötesordförande Patrik Schröder för ett bra lett 
 möte. 

 --------------------------------------  -------------------------------------- 
 Patrik Schröder, mötesordförande  Sanna Ekström, mötessekreterare 

 -------------------------------------  ----------------------------------- 
 Justerare,  Jimmy Llewellyn Thorsell  Eva Ljungstedt  , justerare 
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 Röstlängd årsmöte 2025 
 Medlemsförbund  Ombud 

 Amatörteaterns Riksförbund (ATR)  Thomas Dahlberg 

 FolkYou 

 Föreningen för Tidig Musik (FfTM) 

 Kontaktnätet  Fredrik Åslund 

 Kyrkosångsförbundet i Svenska kyrkan 

 Riksförbundet Lokalrevyer i Sverige (LIS) 

 Riksförbundet för Folkmusik och Dans (RFoD) 

 SUB - Riksförbundet för Subkultur  Emelie Klein 

 Riksförbundet Unga Musikanter (RUM)  Caroline Näsström 

 Riksförbundet Visan i Sverige  Anna Wirsén 

 Riksförbundet Öppna Kanaler 

 Svenska Arbetarsångarförbundet (SAS) 

 Svenska Folkdansringen  Marianne Halling 

 Svenska Hemslöjdsföreningarnas Riksförbund (SHR) 

 Sveriges Arbetarteaterförbund (ATF) 

 Sveriges Filmförbund (Sfilm) 

 Sveriges Guideförbund 

 Sveriges Körförbund  Eva Ljungstedt 

 Sveriges Spelmäns Riksförbund (SSR)  Jimmy Llewellyn Thorsell 

 Svenska squaredansförbundet 

 Sverok – Spelhobbyförbundet 

 UNGiKÖR 

 Ung Media Sverige  Theodora Eliasson 

 Ung teaterscen  Ellen Ögren 

 Övriga närvarande 
 Patrik Schröder - Mötesordförande  Gaga Jakhashvili - Ung Media  Niklas Carlsson - valberedare 
 Hadrian Prett - Ax ordförande  Andreas Wandegren - ledamot Ax  Jesper Westermark - ledamot Ax 
 Paloma Halén Roman - ledamot Ax  Evelina Ferbrache  - Sverok  Sanna Ekström -anställd Ax 
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